

A konyhafelújítással kapcsolatos cikkünk az Új Devecseri Újság interneten elérhető is áprilisi számának Járási hírei között a 16. oldalon olvasható.

Járás hírek

A felújított konyha átadása Nagyalásonyban Amikor a kudarcnak is lehet örülni



Teljes felújítást 368 m²-en, 28 m²-es konyhabővítést, új tetőszerkezet kialakítását, valamint új vendéglátóipari berendezések beszerzését valósították meg a rendelkezésre álló 29 998 000 forintos beruházásból, melyek eredményeként 350-ről 600 adagszámra növekedett a Nagyalásonyi Közös Fenntartású Konyha napi kapacitása. Az ünnepélyes átadás 2014. április 2-án ott voltunk.

Régóta tervezték a konyha felújítását, melyet most belügyminiszteri pályázattal sikerült végigvinni – kezdte a megnyitót Csöngői Gábor polgármester. Mivel adósságállományuk nem volt, konszolidációs támogatásban sem részesültek, ezért a 15%-os önerőt sem kellett megfinanszírozni. A tervezési díjat, a műszaki ellenőri díjat, az engedélyezésekhez tartozó összeget, melyek kb. 500 ezer forintot tettek ki, az önkormányzat állta.

Dr. Kovács Zoltán megnyitó beszédében gratulált a nagyalásonyiaknak, a polgármesternek, a képviselőknek, hogy az elhatározást anyagi híján is tettek és

végül a pályázat megvalósítása követte. A konyha a gyereklétszámban növekvő Kinizsi Pál Általános Iskolát, a nagyalásonyi, dabronyi és pápasalamoni óvodákat szolgálja ki. A 28 m²-es bővítése az áruátvevő, a húselőkészítő munkafolyamatok szerinti helyiségek összekapcsolása, a zöldség előkészítő, a raktár megfelelő kialakítása, a hűsítő, passzírozó és krémkeverő gépek beszerzése mind a munkafolyamatokat könnyítik meg. A dolgozók szociális épületrésze is kialakításra került. A burkolatok, a villamos hálózat felújítása, az energiatakarékosság jegyében nyílászáró csere, a hőszigetelés, a szellőzés megoldása az üzemeletést segíti elő. A kivitelező a pápai Csizmadia és Tsa Kft. volt. Négy közfoglalkoztatott is részt vett a munkálatokban, akiknek bérét az állam fizeti. Megköszönte Ékes József országgyűlési képviselő közreműködését a konyha bővítésével kapcsolatosan. Azt kívánta, hogy becsüljék az új épületet, használják a gyerekek egészségére.

Sörös né Kolonics Erzsébet (HCJD)

Tavaly is hírt adtunk arról a kezdeményezésről, amikor a Somlót szerető önkéntesek egy „Somló takarításra” vállalkoztak, amelynek a célja, hogy a felelőtlen emberek által hátrahagyott hulladékot összegyűjtsék. Március 29-én reggel az akcióban résztvevők négy irányból vágtak neki a hegyoldalnak, de a gyűjtés kellemes meglepetésre, lehet azt mondani „kudarcba” fulladt. A tavalyi, egy teljes teherautónyi elhajigált hulladék után, az idén alig néhány zsák szemetet találtak.

A Somló Borok Boltja csapata mellé a környékbeli önkormányzatok, iskolák, boros gazdák és önkéntesek is csatlakoztak. Az összegyűjtött szemet mennyisége azt mutatja, hogy meglett az eredménye a tavaly kihelyezett „Kérjük, vidd haza a szemeted!” tábláknak, és bízunk benne, hogy az is hozzájárul, hogy egyre tudatosabbak leszünk a szeméthelyezés terén.

csak jobbára a Somló szerelmesei ismerték. A bozót mélyén évtizedekig kőpincék falmaradványai rejtőzködtek a kíváncsi szemek előtt. A pincék kora, múltjuk változó, de némelyiket már a XVIII. századi térképek is jelzik.

Az önkéntesek 2013-ban a Nemzeti Park munkatársaival és a somló boros gazdákkal összefogva kezdték el a munkálatokat. A „Fogadj örökbe egy rompincét!” nevű közösségi mozgalom tevékenysége során 24 rompince került kitisztításra. A munkálatok során az említett pincéket kibontották a bozótól, láthatóvá, körbejárhatóvá tették. Az örökbefogadók vállalták, hogy évente a Nemzeti Park által kijelölt időszakban a kiválasztott rompincét gondozzák, tisztán tartják. Tenni akarásuk és fáradtságuk eredményeképpen a Somló gyarapodott egy nagy értékű idegenforgalmi látványossággal, amely kizárólag önkéntes munkával, pályázati pén-



A szemétszedési akció után a szervezők egy meglepetésprogramot szerveztek, amikor is ünnepélyesen átadásra kerültek a Somló tetején kitisztított rompincék.

A hegy tetején lévő mezőgazdasági tevékenységnek és szőlőművelésnek a nyomait eddig

zek igénylése nélkül jött létre.

Az átadónapra a szemétszedésben résztvevők és a „rompince tulajdonosok” egy igazi batyus rendezvényen egy szép délutánt töltöttek a hegytetőn.

B.Zs.

[Új Devecseri Újság 2014/4. szám](#)